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DELIVERANCE FROM SIN AND 

CONDEMNATION 

UDHZUESI GJARPAR 

ÇLIRIMI NGA mëkati dhe dënimi 

Kjo fletushkë e Ungjillit u përkthye me një 

kompjuter. Nëse mund të korrigjoni ose përmirësoni 

gjuhën, ju lutemi kontaktoni zyrën në info@angp.co.za 

  

Mëkati është duke shkelur qëllimisht ligjin e Zotit, në 

mendim, fjalë ose veprim. Shtë rebelim kundër një Zoti të 

shenjtë, krijuesit tonë. Isshtë një gjarpër i frikshëm, i 

shëmtuar, vdekjeprurës. Ashtu si një pickim nga një 

gjarpër është vdekjeprurës, ashtu edhe rezultati i mëkatit 

është vdekja, jo vetëm vdekja fizike, por ndarja e 

përjetshme nga Zoti. 

Ne duhet ta shikojmë mëkatin ashtu siç është në realitet, 

ashtu siç e shikon Zoti, dhe jo ashtu si djalli, i cili është 

krijuesi i mëkatit, do të donte që ne ta shikonim atë. Satani, 

i cili është gënjeshtar që nga fillimi, e paraqet mëkatin në 

një mënyrë kaq tërheqëse dhe joshëse, saqë i magjeps 

njerëzit me lehtësi. Nëse njerëzit do të mund ta shihnin 

natyrën e vërtetë të mëkatit, ata do ta urrenin dhe 

përçmonin atë, ose madje do të përpiqeshin ta shfarosnin 

(vrisnin) atë në të njëjtën mënyrë si ata një gjarpër. Mëkati 

është një përbindësh i neveritshëm. Ajo shkatërron 

individin, si dhe kombet e tëra. Enemyshtë armiku ynë më i 

hidhur dhe më mizor. 
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Foolshtë marrëzi të mendosh se mund të luash me mëkatin, 

sepse herët a vonë kjo do të të kafshojë dhe do të të 

shkatërrojë përgjithmonë. 

Një roje i caktuar në një Park Gjarpri, i cili ishte fizikisht 

një njeri i fortë, mbërriti në punë gjysmë i dehur një 

mëngjes të ftohtë dimri. Gjarpërinjtë ishin të gjithë të 

mbështjellë dhe të ngurtë nga të ftohtit. Gardiani zgjodhi 

një nga gjarpërinjtë më helmues dhe e vendosi nën 

këmishën e tij përballë gjoksit. "Ju i gjori," tha ai, "unë do 

t'ju ngroh". Ai e mbajti fort kundër gjoksit të tij. Gjarpri 

u ngroh dhe nga mirënjohja e kafshoi atë! Përkundër 

të gjitha injeksioneve që mjeku i kishte bërë, brenda 

gjysmë ore ai kishte vdekur! Në të kaluarën e kisha lutur 

atë që t'i jepte jetën Zotit dhe gjithashtu e paralajmërova 

të mos luante me gjarpërinjtë, por pa efekt. Ju nuk mund 

ta mbani mëkatin në zemrën tuaj dhe të mos kafshoheni! 

Nuk është çudi që Zoti e urren mëkatin me gjithë urrejtjen 

që meriton për të zhytur njerëzimin, si dhe krijimin e Zotit, 

në mjerim, hidhërim dhe dëshpërim të plotë. Shkaktoi 

vdekjen e Jezu Krishtit, Birit të Zotit, në kryqin e 

Kalvarit. Para se Zoti të krijonte botën, Zoti në dashurinë 

e Tij të madhe bëri një plan të përsosur të shpëtimit dhe 

çlirimit për njeriun. Jezusi, Biri i tij i vetëm, u bë mëkat për 

ne, në mënyrë që të mund të bëheshim të drejtë para Zotit 

duke besuar në Të dhe vdekjen e Tij flijuese në Kalvar. 

Mëkati është i shëmtuar, degradues, i sëmurë, mizor, 

egoist, ndot dhe skllavëron. Ajo i mundon viktimat natën 

dhe ditën dhe i zhyt në një ferr të 

përjetshëm. Si shembull shikoni se çfarë i bën alkooli një 

burri, i cili është bërë në shëmbëlltyrën e Zotit. Kjo e bën 
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atë një pallua, një majmun, një luan, dhe më në fund një 

derr. 

 

 Kur një person dehet, shpirti i krenarisë dhe pamaturisë e 

kap atë. Ai shpërdoron paratë e tij ndërsa gruaja dhe 

fëmijët e tij vdesin nga uria. Ai pi më shumë dhe fillon të 

mburret dhe të veprojë si një majmun. Ai vazhdon të pijë 

dhe ndihet kaq i fortë dhe i guximshëm si një luan dhe 

lufton me të gjithë, madje edhe duke rrahur dhe vrarë të 

dashurit e tij. 

Zjarri që digjet nga alkooli i rrit etjen dhe ndikon në 

mendjen e tij. Koka e tij fillon të rrotullohet dhe e bën atë 

të lëkundet dhe më në fund ai zhytet në baltë si një 

derr. Një njeri i tillë do të zbresë në një ferr të 

përjetshëm nëse me hirin e Zotit, ai nuk pendohet dhe i bën 

thirrje Zotit ta çlirojë atë përmes Jezu Krishtit. 

“Të gjithë kanë mëkatuar dhe nuk kanë arritur lavdinë e 

Perëndisë. Askush nuk është i drejtë, madje as një. 

” (Romakëve 3: 23, 10). "Shpirti që mëkaton është ai që do 

të vdesë." ( Ezekieli 18: 4). “Nëse pretendojmë të jemi pa 

mëkat, mashtrojmë veten dhe e vërteta nuk është në 

ne. Nëse rrëfejmë mëkatet tona, Ai është besnik dhe i 

drejtë dhe do të na i falë mëkatet tona dhe do të na 

pastrojë nga çdo padrejtësi .... gjaku i Jezusit, Birit të Tij, 

na pastron nga çdo mëkat. " (1 Gjonit 1: 7 - 10). 
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Zoti i do mëkatarët 

Zoti e do mëkatarin, por e urren mëkatin. Ai është në ankth 

për ta ndarë mëkatarin nga mëkati. Jezusi nuk erdhi për të 

thirrur (vetë) të drejtë, por mëkatarët në pendim 

( Mateu 9: 13). Ai erdhi për të kërkuar dhe shpëtuar ata që 

kanë humbur. "Ndërsa ishim akoma mëkatarë, Krishti vdiq 

për ne" ( Romakëve 5: 8). Gjon Pagëzori, kur pa Jezusin që 

po vinte, tha: «Shikoni Qengjin e Perëndisë, që 

heq mëkatin e botës.» (Gjoni 1: 29). Ai jo vetëm që erdhi 

për të na falur mëkatet tona, por për t'i hequr ato, për të 

na çliruar nga fuqia dhe sundimi i tij dhe për të na çliruar 

nga ligji i mëkatit i cili na detyron të bëjmë atë që nuk do 

të na lejon të na bëjë të mirën ne do të donim të bënim. 

Sa mirë është kur një burrë (ose grua) vjen në vendin ku e 

kupton se është një mëkatar i humbur dhe nuk mund ta 

lirojë veten. ( Romakëve 7: 18 - 23). Pastaj do të bërtasë: 

« Çfarë njeriu i mjerë jam! kush do të më shpëtojë ? 

" ( Romakëve 7: 24). Duke parë Jezusin, i Cili mbajti 

mëkatet dhe sëmundjet e tij në trupin e Tij në kryq, ai do 

të jetë në gjendje të thotë: “ Unë e falënderoj Perëndinë 

sepse përmes Krishtit Jezus ligji i Shpirtit të jetës më 

çliroi nga ligji i mëkatit dhe vdekja . ” ( Romakëve 8: 2). 

"Mos lejoni që mëkati të mbretërojë në trupin tuaj të 

vdekshëm në mënyrë që t'i bindeni dëshirave të tij të 

mbrapshta ... sepse mëkati nuk do të jetë zotëria juaj sepse 

nuk jeni nën ligj, por nën hir." ( Romakëve 6: 12 - 14). 

Besimi ynë në Jezu Krishtin është fitorja që kapërcen 

botën. Ai që kapërcen botën (dhe mëkatin e saj), është ai 

që beson se Jezusi është Biri i Zotit, i cili na hoqi mëkatet 

me vdekjen e Tij në kryq (1 Gjonit 5: 3 - 5, 12, 18). 
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Jezusi jo vetëm që erdhi të na shpengojë me gjakun e Tij 

dhe të na pastrojë nga çdo mëkat, Ai gjithashtu erdhi të na 

pagëzojë me Shpirtin e Shenjtë dhe me zjarr, për të na 

dhënë neve me fuqi nga lart. Ai na bën pushtues mbi 

mëkatin, mishin dhe Satanin dhe na jep kurorën e jetës dhe 

të lavdisë (Jakovi 1: 12, 1 Pjetrit 5: 4, Zbulesa 2: 10; 3: 11). 

"Atij që do të fitojë unë do t'i jap të drejtën të ulet me 

Mua në fronin tim ashtu si unë e munda dhe u ula me Atin 

tim në fronin e Tij." ( Zbulesa 3: 21). 

“Dragoi i madh u hodh poshtë, ai gjarpër i lashtë i quajtur 

djalli ose Satani, i cili e çon gjithë botën në humbje ... ai u 

hodh në liqenin e squfurit që digjej ... dhe do të mundohet 

ditë e natë në shekuj të shekujve. ” ( Zbulesa 12: 9; 20: 10). 

“Atëherë Zoti i tha Moisiut: '' Bëni një gjarpër dhe 

vendoseni mbi një shtizë; kushdo që kafshohet mund ta 

shikojë dhe të jetojë "... Pastaj kur dikush u kafshua nga 

një gjarpër dhe shikoi gjarpërin prej bronzi, ai 

jetoi". ( Numrat 21: 8, 9). 

"Ashtu si Moisiu e ngriti gjarprin në shkretëtirë, ashtu 

edhe Biri i njeriut duhet të ngrihet, ... që kushdo që beson 

në Të të mos humbasë, por të ketë jetë të përjetshme" 

(Gjoni 3: 14 - 16). 

Kini besim në Zot . "Besoni në Zotin Jezus dhe do të 

shpëtoni, ju dhe familja juaj." (Veprat 16: 31). 

JR GSCHWEND 
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 Kjo fletushkë e Ungjillit u përkthye me një 

kompjuter. Nëse mund të korrigjoni ose përmirësoni 

gjuhën, ju lutemi kontaktoni zyrën në info@angp.co.za 

  

Nëse e keni gjetur shpëtimin te Krishti, ose jeni bekuar 

ndryshe përmes literaturës sonë të Ungjillit, ju lutemi na 

tregoni. Ne dëshirojmë ta falënderojmë Zotin me ju 

dhe t'ju kujtojmë më tej në lutjet tona. Për 

literaturë, libra dhe fletushka falas të Ungjillit në mbi 540 

gjuhë, ju lutemi na kontaktoni :  
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ZEMRA E NJERIUT 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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